



ચેતના યાત્રા - અખિલ ભારતીય કોળી સમાજ દ્વારા 'ગરીબોમાં ચેતના યાત્રા'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સમાજના અગ્રણીઓ, આગેવાનો ઉપરાંત મોટી સંખ્યામાં ભાઈઓ અને બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# ડીએલએફને ૨૩૩ કરોડની કિંમતી જમીન અપાઈ હતી

ડીએલએફને પ્રતિ ચો.મી. રૂપિયા ૭૦૦૦૦ની જમીન માત્ર રૂપિયા ૫૦૦૦ના ભાવે ફાળવી હતી : કોંગ્રેસ

અમદાવાદ, તા. ૧૨  
ડીએલએફ નામની પાનગી કંપનીએ હરિયાણામાં કરેલા જમીન સોદા અંગે મોટી ભુમરાણ મચાવનાર ભાજપ ગુજરાતમાં ડીએલએફને અપાયેલી કરોડો રૂપિયાની કિંમતી જમીન અંગે ચૂપ કેમ છે એવો વેધક પ્રશ્ન ઉઠાવીને પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ અર્જુન મોહવાડિયાએ જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતમાં ૨૦૦૭ના વર્ષમાં મોટીની સરકારે ડીએલએફને ૧ લાખ ચો.મી. જમીન રૂપિયા ૫૦૦૦ના પ્રતિ ચો.મી.ના ભાવે ફાળવી હતી. આ જમીનનો જંગીનો ભાવ રૂપિયા ૧૮૦૦૦ હતો જ્યારે તેની બજાર કિંમત રૂપિયા ૩૦,૦૦૦ કરતાં વધુ હતી. આજે આ જમીનનો ભાવ પ્રતિ ચો.મી.ટર રૂપિયા ૭૦૦૦૦ કરતાં વધુ છે.

## કલોલમાં કેરોશીન ગટગટાવી યુવતીનો આપઘાતનો પ્રયાસ

ગાંધીનગર, તા. ૧૨  
કલોલ શહેરના રેલવે પૂર્વ વિસ્તારમાં આવેલી વખારીયાની યાત્રીમાં રહેતી યુવતી રજયાબેન રસીકભાઈ પછાણે ગઈકાલે સાંજના સુમારે પોતાના ઘરે કોઈ અગમ્ય કારણોસર અશરે ૨૦૦ મીલી જેટલું કેરોશીન ગટગટાવી લેતા ચક્રાવર્ય મચી જવા પામી છે. શરીરમાં ગંભીર બળતરા શરૂ થઈ જતાં તાત્કાલિક સારવાર અર્થે તેણીને અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવી હતી. તેણીએ ક્યા કારણોસર કેરોશીન ગટગટાવ્યું તે હજુ સુધી બહાર આવ્યું નથી. કલોલ શહેર પોલીસે જાણવા જોગને આધારે આ સંદર્ભે ઈડી તપાસ હાથ ધરી છે.

## નવરાત્રી મહોત્સવ સમિતિ સે. ૨૧ના હોદ્દેદારો નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૨  
ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૨ ૧ માં કેટેગરી-૩(ઇ)ના સરકારી વસાહતની નવરાત્રી મહોત્સવ સમિતિના વર્ષ-૨૦૧૨-૨૦૧૩ના હોદ્દેદારોની તાજેતરમાં સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી. સરકારી વસાહત સમિતિ અને નવરાત્રી મહોત્સવ સમિતિના પ્રમુખ તરીકે અમરસિંહ રાણા, ઉપપ્રમુખ તરીકે ધીરેનભાઈ ચૌહાણ, મંત્રી તરીકે ધનશ્યામસિંહ ગોહિલ, બજાનથી તરીકે પ્રશાંતભાઈ પારેખ, સલાહકાર તરીકે એચ.આર. પટેલ, મહેન્દ્રસિંહ પરમાર અને ઓડીટર તરીકે મનુભાઈ પંચાસરા તથા કારોબારી સભ્યો તરીકે સોમાજી ઠાકોર, પાનાચંદભાઈ પરેયા, મહેન્દ્રભાઈ પંડ્યા, વિજયભાઈ જોષી, ડી.એસ. રાહોડ, રમેશભાઈ રાહોડ અને એચ.જી. પટેલની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી છે.

## વિકલાંગો માટે અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

હાલાકી વેઠવાનો વારો આવે છે. જેમાં ખાસ કરીને વિકલાંગ વ્યક્તિઓને દયનીય સ્થિતિમાં મુકવવું પડે છે. જૂના સચિવાલય અને સ્પોર્ટ્સ ક્રેટના બિલ્ડીંગમાં પણ લીફટની સુવિધાના અભાવે રોજબરોજ કામ અર્થે આવતા વિકલાંગ વ્યક્તિઓએ હાલાકી વેઠવી પડતી હોવાનો આકોશ પ્રબળ બન્યો છે. રાજ્યનો વહીવટી દોરી સંચાર સંભાળના જૂના સચિવાલયમાં સ્થિત વિવિધ બ્લોકમાં લીફટ ન હોવાથી વિકલાંગ અરજદારોએ મુશ્કેલી વેઠવી પડે છે. આ વ્યક્તિઓ પણ આમ જતાની જેમ સંવિધિત વિભાગમાં જાતે જાતે પોતાનું કામ નિપજાવી શકે તેવા આશયથી જૂના સચિવાલયમાં લીફટની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરવા ચક્રો ગતિમાન થયા છે. સુપ્રિમ કોર્ટની ગાઈડલાઈન મુજબ વિકલાંગોને લીફટની સુવિધા પુરી પાડવા ગતિવિધિ હાથ ધરવામાં આવી છે. જૂના સચિવાલયમાં પણ ગ્રાઉન્ડ પ્લસ્ટ્રી મજલાના બિલ્ડીંગમાં લીફટની સુવિધા ઉભી કરવા ૩.૧ કરોડનો ખર્ચ અંદાજવામાં આવ્યો છે. જૂના સચિવાલય સંકુલમાં સ્થિત વિવિધ ૧૭ બ્લોકને અનુલભી લીફટ મુકવા તંત્ર દ્વારા વિભાગને દરખાસ્ત મોકલી દેવાઈ છે. આગામી દિવસોમાં દરખાસ્ત મંજૂર થતા બાદ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવશે.

## કલ્ચરલ ફોરમના ગરબામાં

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ  
સમાજમાં સદ્વિચારો ટકાવવા અને મનનું માલિન્ય નષ્ટ કરવા સહિત સત્, ચિત્, આનંદની અનુભૂતિ કરાવવાના ઉદ્દેશ્યે અને સોહમણા અભિગમ સાથે નવરાત્રી-મહોત્સવનું સાંસ્કૃતિક ઢબે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કલ્ચરલ ફોરમના અધ્યક્ષ કૃષ્ણકાન્ત જાડાએ આ અંગે માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે ટાઉનહોલ નજીક સ્થિત ગરબા ગ્રાઉન્ડમાં ગરબા મહોત્સવને લઈને ભાતીગળ વાતાવરણનું સર્જન કરવામાં આવ્યું છે. લીપ્પ-મીડીની કલાત્મક ચિત્રામણ સાથે ગામઠી લોક આપનો પ્રવેશદ્વાર અને ભવ્ય સ્ટેજ તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે. ગ્રામિણ હસ્તકલાના કારીગરો દ્વારા ૮૦ ફૂટના પ્યાજા સાથે ૩૦ ફૂટ પહોળો અને ૧૨ ફૂટ ઊંચો ગામઠી પ્રવેશદ્વાર તૈયાર કરાયો છે. જ્યારે પશ્ચિમી મ્યુઝિકની તજજ્ઞી દૂર હટી માત્ર માતાજીના ગુણગાન ગાતા ગરબાના સૂર વચ્ચે ૫ હજાર ખેલેયાઓ મોકળાશથી ગરબે ધુમી શકે તે મુજબ ગ્રાઉન્ડ વ્યવસ્થા સજ્જ કરી દેવાઈ છે. નવરાત્ર દરમિયાન કલ્યાણી કોઠાગકર, દિવ્યાંગ અંજારીયા, જગદીપ મહેતા, દિપેશ અને દિમી દેસાઈ સહિતના ગાયક કલાકારો ગરબાના સૂર રેલાવશે. ૩૨,૬૦૦ ચો. ફૂટના ગરબા મેદાનમાં ખેલેયાઓ ધૂળ રહિત અને પવિત્ર વાતાવરણમાં 'ગરબાનો આનંદ' લઈ શકે તેવું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે ૧૦ હજાર ગરબા રસિકો પુરશીમાં બેસી ગરબાનો આનંદ માણી શકે તેવી બેઠક વ્યવસ્થા પણ ગોઠવી દેવાઈ છે. આ ઉપરાંત પાણી-પીણીના આનંદ માટે વૈવિધ્યસભર વાનગીના ૨૭ જેટલા સ્ટોલ ઉભા કરી ફૂડકોર્ટનું પણ નિર્માણ કરાવ્યું છે. વધુમાં ૧૨ જેટલા ડિસ્કલે સ્ટોલ પરથી લોકોને ઉપયોગી માહિતી પણ ઉપલબ્ધ થાય તેવું આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું છે. ગ્રાઉન્ડમાં ગરબે ધુમતા ખેલેયાઓને યોગ્ય રીતે નિહાળી શકાય તે માટે ૧૦ બાય ૧૫ના બે મોટા એલ.ઈ.ડી. સ્ક્રીન પણ મુકવામાં આવ્યા છે. જ્યારે સઘળા આયોજનમાં સલામતીને મુખ્ય ધ્યાને લેતા પ્રવેશદ્વારથી લઈ સમગ્ર ગરબા સંકુલમાં સી.સી. ટી.વી. કેમેરા લગાવાયા છે. નવરાત્ર દરમિયાન આઠમના દિવસે ૧૫ હજાર દિવડા પ્રગટાવી દિવ્ય ઉજાસ વચ્ચે મહાગરબાનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવશે. તા. ૧૬ ઓક્ટોબરના રોજ પ્રથમ નોરતે રાત્રિના ૮.૩૦ કલાકે સમદર્શન આશ્રમના ગુરુમા દિપ પ્રાગટ્ય કરી ગરબા મહોત્સવનો પ્રારંભ કરાવશે. વિધાનસભાની આગામી ચૂંટણીને ધ્યાને લઈને આચાર સંહિતાનો કડક અમલ થાય તે અંગે પૂરી તકેદારી રખાશે તેમ પણ સંસ્થાના અધ્યક્ષે જણાવ્યું હતું.

# કલોલમાં બેદરકારીથી બાઈકની ઉઠાંતરીનો વધુ એક કિસ્સો નોંધાયો

ઘર આંગણે બાઈક પાર્ક કરીને ભુલથી ચાવી કાઢવાની રહી ગઈ હતી

કલોલ, તા. ૧૨  
કલોલ શહેરની કમ્પ્યોગી વાહનચોરીના વધી ગયેલા કિસ્સાઓમાં ક્યારેક વાહનચાલકોની બેદરકારી પણ મોટો ભાગ ભજવે છે. આ પ્રકારની બેદરકારીનો વધુ એક કિસ્સો પ્રકાશમાં આવ્યો છે. કલોલ શહેરના બેદરકારીથી બાઈકચોરીનો વધુ એક કિસ્સો કલોલ શહેર પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવા પામ્યો છે. કલોલ શહેર પોલીસે ૨૧ હજારના બાઈકની ઉઠાંતરીનો ગુનો દાખલ કરી બાઈકચોરને પકડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે. વાહનચોરીના વધી ગયેલા કિસ્સાઓમાં ક્યારેક વાહનચાલકોની બેદરકારી પણ મોટો ભાગ ભજવે છે. આ પ્રકારની બેદરકારીનો વધુ એક કિસ્સો પ્રકાશમાં આવ્યો છે. કલોલ શહેરના બેદરકારીથી બાઈકચોરીનો વધુ એક કિસ્સો કલોલ શહેર પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવા પામ્યો છે. કલોલ શહેર પોલીસે ૨૧ હજારના બાઈકની ઉઠાંતરીનો ગુનો દાખલ કરી બાઈકચોરને પકડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે. વાહનચોરીના વધી ગયેલા કિસ્સાઓમાં ક્યારેક વાહનચાલકોની બેદરકારી પણ મોટો ભાગ ભજવે છે. આ પ્રકારની બેદરકારીનો વધુ એક કિસ્સો પ્રકાશમાં આવ્યો છે. કલોલ શહેરના બેદરકારીથી બાઈકચોરીનો વધુ એક કિસ્સો કલોલ શહેર પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવા પામ્યો છે. કલોલ શહેર પોલીસે ૨૧ હજારના બાઈકની ઉઠાંતરીનો ગુનો દાખલ કરી બાઈકચોરને પકડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.



## ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા વનવાસી વિસ્તારમાં સ્વેટર્સનું વિતરણ

શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા ભીલોડ તાલુકાના ૧૨ ગામોમાં સેવાકીય પ્રવૃત્તિ ચાલે છે. ભીલોડ તાલુકાની ૧૨ પ્રાથમિક શાળાઓમાં તાજેતરમાં વિવિધ વસ્તુઓનું નિઃશુલ્ક વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. શિક્ષકોને આ પ્રસંગે શ્રીમદ્ ભાગવદ ગીતા અર્પણ કરવામાં આવી હતી. ભીલોડ તાલુકાની ૧૨ પ્રાથમિક શાળાઓમાં ભવનપુર ૧, ૨, શામળપુર, જાભમીપુરા, જામખુડી, વસાયા, બોરનાલા ૧, ૨, રાનીઓડ તથા છાત્રેશ્વરી પ્રાથમિક શાળામાં ગરમ કપડાં, નવા કપડાં, ચોપડા, પેન્સિલ, બોલપેન, નાસ્તો, બેટબોલ વગેરેનું વિતરણ કર્યું હતું. ૧૬૦ નંગ નવા સ્વેટર, ૧૩૫ જોડ નવા કપડાં, ૨૪૦ નંગ ચોપડા, ૨૮૦ નંગ પેન્સિલ, ૧૧૦ બોલપેન તથા ૬ બેટબોલ બાળકોને આપ્યા હતા. સમગ્ર અંતરિયાળ ભાગમાં આ પ્રવૃત્તિ સાથે પ્રત્યેકને વિટામીન 'એ'ના ટીપા આપ્યા હતા. બાળકો નવા કપડાં જોઈ ખુશ થયા હતા. છાત્રેશ્વરી પ્રાથમિક શાળામાં બાળકોને નાસ્તો કરાવ્યા ઉપરાંત ૧૫ ડિ.ગ્રા. ખારા ચણા આપવામાં આવ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમમાં ભિલિન્દ ગુપ્તે, નિર્મિત, ગામેતીભાઈ, દક્ષિત ચૌધરી અને વિગેશ મોરેએ ખાસ સહકાર આપી કાર્યક્રમ સફળ બનાવ્યો હતો.

## ફરિયાદ મળતાં તંત્ર દોષ્યું

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ  
તો તાત્કાલિક દૂર કરી દેવા તમામ શાળાધિકારીઓને જણાવ્યું છે. તેમણે જણાવ્યું છે કે આચાર સંહિતાનો અમલ કડક રીતે કરવામાં આવશે. દરમિયાન આજે જિલ્લાકક્ષાએ મિડિયા પ્રચાર માટે સર્ટીફિકેશન કમીટીની બેઠક પણ યોજવામાં આવી હતી. જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી સ્વરૂપના અધ્યક્ષપદે રચાયેલ મિડિયા સર્ટીફિકેશન કમીટીની મંજૂરી સ્વાઈડ, પ્રચારસાહિત્યની મંજૂરી લેવી ફરજિયાત હોવાનું જણાવવામાં આવ્યું હતું. આવી મંજૂરી ઝડપથી આપવા માટે અધિકારીઓને જરૂરી સૂચનાઓ આપવામાં આવી હતી.

## ભાજપની મહત્વની બેઠક

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ  
આ ઉપરાંત કોંગ્રેસને ચૂંટણી યુદ્ધમાં પરાસ્ત કરવા મોંઘવારી તથા ભ્રષ્ટાચારના મુદ્દાને વધુ અસરકારક રીતે મતદારો વચ્ચે લઈ જવાની પણ યોજના ધરી કાઢવામાં આવશે. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર આ બેઠકમાં ચૂંટણી આચાર સંહિતાના મુદ્દે પણ નિષ્ણાતો દ્વારા સ્પષ્ટ માર્ગદર્શન આપશે અને જે રીતે કૃષિમંત્રી દિલીપ સંઘાણી વિરુદ્ધ આચાર સંહિતા ભંગનો મુદ્દો ઉભો થયો છે તે રીતેકરીવા કરાઈ પગલાં ભાજપના અગ્રણી સામે ભરવામાં આવે તે માટે તથા કોંગ્રેસની આ પ્રકારની હિલચાલ ઉપર બારીક નજર રાખી આચારસંહિતાનો ભંગ થાય તો ચૂંટણી પંચને ફરિયાદ કરવાની પણ સૂચના આપવામાં આવશે. વિધાનસભાની ચૂંટણીને અનુલભીને વિવિધ સમિતિઓ તથા નિરીક્ષકોની પણ આ બેઠકમાં રચના કરવામાં આવશે. તેમજ કેશુભાઈ કેક્ટરને ધ્યાનમાં રાખી કાર્યકરોમાં કોઈ અસંતોષના ફેલાવ્ય તેની તકેદારી રાખવા પણ સ્થાનિક સ્તરે સૂચના આપશે.

## નવલી નવરાત્ર... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

તળપદી ગરબાઓ આ વર્ષે નવરાત્રીમાં સાંભળવાનો હલાલો માણી શકાશે. આ ઉપરાંત આ વર્ષે અમે બેડીયા પતંગગીચાના નામે બાણીટી થયેલી બહેનોને પણ હાઈલાઈટ કરવા માંગીએ છીએ. બે કે આ વર્ષનું આકર્ષણ તો ભાઈ ભાઈ... જ છે. છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી નવરાત્રીમાં સનેડાએ આકર્ષણ બનાવ્યું હતું પરંતુ આ વર્ષે તેનું સ્થાન ભાઈ ભાઈ... ભલા મોટી રામા... લેશે. હમણાં જ તેના ટ્રેક ખુબ લોકપ્રિય બની ગયા છે. મંગલ વરસે, મંગલ વરસે... આજ માને આંગણે મંગલ વરસે... અને અલબેલી ટે અંબે માત, બોવાને જઈએ... જેવા કેટલાક ભૂલાયેલા ગરબાઓ પણ આ વર્ષે નવરાત્રીમાં અમે સંભાળાવીશું. ગુજરાતના બાણીટા ગાયીકા કલ્યાણ કૌઠારકરે કહે છે કે અમે દર વર્ષે નવરાત્રીમાં કોઈને કોઈ નવી કોમ્પોઝિશન લઈને આવીએ છીએ. અમે આ વર્ષે માતાજીના સ્લોકથી શરૂઆત કરશું. તે પછી માતાજીની સલતી કે જેમાં માતાજીના ગુણગાન ગવાયા છે. તે રુચુ કરીશું. જય જય અંબે મા, જગદંબા જગ જનની તુ જગદંબા, ત્રિભૂવન સ્વામીનીમા અને સરસ્વતીચંદ્રનો ગરબો, અંબા ઓ માટી માટી રે, તુ બેને નીજ ભણી જેવા ગરબાથી ખેલેલાઓ અને સાંભળનારાઓને ડોલાવી દઈશું. આ ઉપરાંત બેડાના ગરબા, માતાજીના ગરબાનું કોમ્પોઝિશન ચાલુ છે. જે ખેલેલાઓ માટે નવા છે. આ ઉપરાંત રાસ, હુડો અને પ્રથ તાલીના કોમ્પોઝિશન પણ સંગીતજ્ઞો સાથે મળીને અમે તૈયાર કરી રહ્યા છીએ.

## મહાલક્ષ્મી નવરાત્રી યુવક મંડળ પેથાપુરના હોદ્દેદારો વરણી

ગાંધીનગર, તા. ૧૨  
મહાલક્ષ્મી નવરાત્રી યુવક મંડળ પેથાપુરની સામાન્ય સભા મળી હતી. જેમાં યાલુ વર્ષના હોદ્દેદારોની વરણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં વર્ષોથી મંત્રી તરીકે કામ બજાવતાં નરુભાઈ કે. દરજીની ૧૫મી વાર સતત નિમણૂક કરવામાં આવેલ છે. પ્રમુખ - જનકભાઈ ભાવસાર, ઉપપ્રમુખ - કમલેશભાઈ આચાર્ય (જી.ઈ.બી.), મજાનથી - પદ્મજી દિલીપભાઈ, સહમંત્રી રાજુભાઈ ભાવસાર (પ્રેસવાળા), ઓડિટર તરીકે સુરેશભાઈ શર્મા, સલાહકાર તરીકે સુરેન્દ્રભાઈ પુરોહિત, મેનેજર - સુધાકરભાઈ (ગાંધીનગર), કારોબારી સભ્યોમાં ગણપતભાઈ પંચાલ, કલ્પેશભાઈ પંચા, આકાશભાઈ સાોની, અંકિતભાઈ ભાવસાર, મહેશભાઈ કંસારા, નરેશભાઈ શર્મા, નરુભાઈ સોની, મહિલા પ્રતિનિધિ તરીકે મીનાબહેન ભાવસાર, અધિયાબેન ભાવસાર, સંગીતાબેન દક્કરનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. ગત વર્ષમાં હિસાબો મંજૂર કરવામાં આવ્યાં હતા. નવાં વર્ષ સાદાઈથી ભવ્ય ઉજવણી કરવાનું ઠરાવેલ છે. તેમ નરુભાઈ દરજીએ જણાવેલ છે.

શબ્દાવલી - ૪૮૬૬					
૧	૨	૩	૪	૫	૬
		૭			
		૮			૯
૧૦	૧૧		૧૨	૧૩	૧૪
			૧૫		
૧૬	૧૭				
૧૮	૧૯		૨૦	૨૧	૨૨
૨૩					૨૪

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. બીજા ઉપર ઉપકાર કરવો તે (૫)	૧. પરોપકારી (૪)
૫. એક રૂપિયોને પચીસ પેસા	૨. પહોળાઈ, ખુલ્લું મુકવું (૪)
એટલે... રૂપિયો થાય (૨)	૩. મૃત વ્યક્તિ પાછળ કરાતી વિધિ (૩)
૭. લાકડા વહેરવાનું એક સાધન (૪)	૪. 'વર'નું ઊંધું વહુ નહિ (૨)
૮. મુગટ (૨)	૬. રસ્તો, પથ (૨)
૧૦. એહું, ખાતા વધેલું (૩)	૭. 'કરા' શબ્દ અસ્તવ્યસ્ત (૩)
૧૨. જ્યાં કચરો નંખાય તે જગ્યા (૪)	૧૧. ચોર, ઠગારો (૨)
૧૫. પથરાવાળી જમીન (૪)	૧૨. બગીચો, વારી (૪)
૧૭. અભ્યાસ, ટેવ (૪)	૧૩. તાસ જેવું પહોળું વાસણ (૪)
૧૮. પ્રાર્થન, બાંધીસ (૩)	૧૪. ... કરવો, ખોટો દેખાવ કરવો (૨)
૨૦. નૃત્યકલાના આરાધ્ય દેવ (૪)	૧૬. ઈશારો (૩)
૨૩. નવીન પ્રયોગ (૪)	૧૭. જીવ, ખોટી રટ (૩)
૨૪. ફીકર, ચિંતા (૨)	૧૮. નાવડી, હોડી (૨)
	૨૧. રાત્રી, નિસા (૨)
	૨૨. ઉધારનું વિરોધી (૨)

## શબ્દાવલી ૪૮૬૬ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) વિવશતા (૪) રકમ (૭) રોડ (૮) ડક (૧૦) લાગ (૧૧) આપવડાઈ (૧૩) યાત્રી (૧૫) સખત (૧૬) કામચોર (૧૮) નિકાલ (૨૦) પડકાર (૨૧) પનીર (૨૨) સમોવડીયું  
ઊભી ચાવી :- (૧) વિરોધાભાસ (૨) વડા (૩) તાડપની (૫) કલાઈ (૬) મગ (૮) રવ (૧૧) આયાતનિકાસ (૧૨) ગરમ (૧૪) નીર (૧૬) કાલ (૧૭) ચોપાનિયું (૧૮) કારમો (૨૦) પગ (૨૧) પડી

ઓથો. સ્ટોલિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર-સર્કલ પાસે, ઘર-૨૦, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૪૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૪૨૬૨૬૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલિન્ડર વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ગિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ